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СНС распустио три испоставе по србији, исти сценарио следи за још четири. "Црвени
картон" у Блацу, Великом Градишту и Зајечару. На реду и Бор. Врх странке мења одборе
који имају лош резултат

  

  

Три локална одбора Српске напредне странке већ су распуштена, а велика чистка
наредних дана спрема се у још четири испоставе ове партије на локалу - сазнају
"Новости".

  

Према нашим информацијама, врх напредњака показао је "црвени картон" својим
функционерима у Блацу, Великом Градишту и Зајечару, а пред распуштањем су и
одбори у Ужицу, Бору, Босилеграду, Ражњу... И то је прва фаза рашчишћавања у коју је
најјача странка кренула после анализе изборних резултата, стања на терену и обимног
истраживања јавног мњења.
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Решењем, које је потписао председник СНС Александар Вучић, за повереника странке у
Великом Градишту постављен је адвокат Владимир Штрбац (34). Истом одлуком
разрешени су сви функционери општинског одбора и распуштени сви месни одбори.
Штрбац је од свог претходника већ преузео печат и кључеве просторија, а ових дана
очекује се и званична примопредаја дужности. Сличан сценарио спрема се и у другим
одборима чији је рад оцењен као - незадовољавајући.

  

- Главни разлог за распуштање одбора у Зајечару и Ужицу су лоши резултати на
изборима. Остали одбори, у којима ћемо извршити кадровске промене, нису показали
довољан ангажман у раду с чланством и грађанима - каже, за "Новости", Дарко Глишић,
председник Извршног одбора СНС.

  

Иде и Благоје Спасковски

  

Према незваничним информацијама, Вучић је на недавном састанку најжешће
критиковао председника борских напредњака Благоја Спасковског, иначе директора
РТБ "Бор". И тај локални одбор се нашао на списку оних који ће добити ново
руководство.

  

Нова "сеча" на локалу уследила је после недавног састанка, који је Вучић одржао са 850
шефова локалних одбора, а на којем је анализиран њихов рад. Председник СНС је тада
оштро критиковао поједине страначке колеге што се не ангажују довољно, а замерио им
је да се "ките" његовим именом.

  

Наш извор преноси да су напредњаци решили да у наредном периоду чешће "претресају"
стање на локалу, посебно због пријава које стижу у централу о функционерима који су
се осилили. Врх странке је одлучио да своје редове очисти од таквих кадрова, којима су
више пута слате опомене пред искључење.

  

(Вечерње новости)
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